

## Gumirano vatrogasno crevo spec. namene ?



Napomena: Slike su ilustracija.



RejtingJoš uvek neocenjen

Price

[Postavite pitanje o ovom proizvodu](#)

Kratak opis

**ONLINE NARUŽIVANJE:** Molimo da izaberete željeni model iz padajućeg menija.  
**Cene** se razlikuju od modela do modela i prikazane su ispod naslova proizvoda i u tabeli ispod.

### OPIS

Creva trevira za ekstremne uslove upotrebe. Izrađuju se u skladu sa standardima: SRPS Z.C6.011; DIN 14811; EN 671-2-2001-08. Naročito se preporučuju za upotrebu pri navodnjavanju i u uslovima izloženosti gorivima i hemikalijama. Pogodna za vodu, vruću vodu, slanu vodu. Odlična zaštita od mehaničkih oštećenja, otpornost na habanje i trajnost.

Malo istezanje i minimalni gubitak trenja zbog vrlo glatkog unutrašnjeg sloja sintetičke gume

Otporna na ulje, gorivo i mnoge hemikalije, dobra zaštita protiv ozona i UV zraka.

Temperaturno područje -50 °C do + 100 °C.

Odlična hladna fleksibilnost

Bez održavanja

Za teške programe dežurstva u najtežim uslovima

### KONSTRUKCIJA

Spoljašnji sloj: Termoplastični poliuretan visokog kvaliteta, ekstrudiran kroz polietersko tkanje, uzdužna rebra za odličnu otpornost na habanje.

Srednji sloj: Velike vrste visokog kvaliteta sintetičko polietersko predivo sa malim kompresovanjem - Hengli group. Poseban dizajn tkanja za ultra-visoke zatezne vrste; kružno tkani keper, osnove i potke niti višestruko upletene; potpuno ugrađen u sloj termoplastičnog poliuretana nanetog spolja

Unutrašnji sloj: Veoma laka sintetička guma visokog kvaliteta na bazi etra termoplastični poliuretan ekstrudiran kroz polietersko tkanje; najviša abrazivna otpornost desmopan Bayer

Isporučuju se u standardnoj dužini od 15m sa štorc aluminijumskim spojnicama na krajevima, ili po narudžbi u željenoj dužini – do 60m u jednom komadu.

### PRIMENA

Za zalivanje, u rafinerijama...

Šifra	9148	9149
Prečnik u mm (inča)	Ø 52 C	Ø 75 B
Prečnik u inč (inča)	2"	3"
Brojvaljaka (valjaka (bar))	22	22
Čvrstoća savijanja (bar)	50	50
Težina g/m <sup>3</sup> ≈ 16	≈ 290	≈ 410
Cena sa 15m štorc 15m sa spojnicama bez PDV	11.500,00	16.500,00

## 1. Vatrogasna i hidrantska creva: Gumirano vatrogasno crevo spec. namene ?

---

### Komentari

There are yet no reviews for this product.